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Letošní Noc kostelů se uskuteční v pátek 29. května 2026. Tento významný večer, který se
stal každoroční tradicí, nabídne jedinečnou příležitost k objevování duchovních a
historických pokladů našeho regionu. Téma letošní Noci kostelů nese název "ODVAHA".

Tato volba byla záměrná a zohledňuje nejen historické a duchovní výzvy minulosti, ale také reflektuje
odvahu a odhodlání, které jsou nezbytné pro zvládnutí současných společenských změn. Odvaha je
hodnotou, která nás vede k překonávání překážek a hledání nových cest.

„Kostely byly vždy v obcích a městech jedním ze středobodů místního života. To se časem
s proměnou společnosti, a v oblastech bývalých Sudet zejména po válce a odsunu
původních obyvatel, výrazně změnilo. Kostely jsou nadále především duchovními stánky,
ale také místy pro ztišení. Chodíme sem také obdivovat architekturu, umění řemeslníků
minulých generací. Noc kostelů je jednou z příležitostí,“ říká Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Během Noci kostelů 2026 bude v Libereckém kraji pro veřejnost zpřístupněno více než 70 kostelů.
Tyto svatostánky si připravily rozmanitý program, jenž osloví všechny generace. Návštěvníci budou
mít jedinečnou příležitost obdivovat nádherné interiéry, zaměřit se na historické architektonické
prvky a prozkoumat prostory, které jsou po většinu času veřejnosti uzavřeny. Každý kostel se stal
hostitelem pestrého a bohatého programu, aby návštěvníkům nabídl jedinečný zážitek v
neopakovatelné atmosféře.

V rámci programu na návštěvníky čekají koncerty, tematické přednášky, komentované prohlídky, a
mnoho dalších kulturních a vzdělávacích aktivit. Tematické workshopy pak nabídnou příležitost k
hlubšímu zamyšlení nad motivem odvahy v kontextu víry i každodenního života. Všichni zúčastnění
budou mít možnost lépe porozumět významu odvahy, jak jej chápeme v dnešním dynamickém světě.

Bližší informace o jednotlivých kostelech a podrobném programu naleznete na webových stránkách:

https://www.nockostelu.cz/kostely/kraj/liberecky/8 a https://www.nockostelu.cz/programy.
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